
เอกสารสรุปผลคะแนนทัง้ 4 มิต ิตามค ารับรองการปฏบิัตริาชการของสว่นราชการ
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรปุผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบิตัริาชการตามค ารบัรองการปฏบิตัริาชการ
กรมราชทัณฑ์

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก

มิตทิี ่1 มิตดิา้นประสทิธิผล 50.00 4.3425

1 ระดบัความส าเร็จของรอยละเฉลีย่ถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏบิัตริาชการของกระทรวงและนโยบาย
ส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

25.00 3.9018

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการบรรลุเป้าหมาย
ตามแผนปฏบิัติราชการของกระทรวง

8.00 3.1674

1.1.1 ร้อยละความส้าเร็จในการด้าเนินการตามแผนงาน/โครงการตาม
ข้อตกลงระหว่างประเทศและมาตรฐานสากลของส่วนราชการ
ในสังกัดกระทรวงยุติธรรมทีด้่าเนินการได้แล้วเสร็จ*

ร้อยละ 3.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 78.33 1.8330 0.0567 ปรับลด
คะแนน
คุณภาพ
การ
ทบทวน
แผนงาน/
โครงการ

1.1.2 ร้อยละความพงึพอใจของประชาชนทีม่ีต่อแนวทาง/วิธีการ/การ
ด้าเนินการแก้ไขปัญหาการทุจริตและประพฤติมิชอบใน
หน่วยงานภาครัฐของกระทรวงยุติธรรมในระดับมากขึน้ไป

ร้อยละ 2.50 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 71.60 3.3200 0.0856

1.1.3 ร้อยละความส้าเร็จของการพฒันาบทบาทเครือข่ายภาค
ประชาชนทีเ่ข้ามามีส่วนร่วมกับภารกิจของส่วนราชการในสังกัด
กระทรวงยุติธรรม

ร้อยละ 2.50 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 4.6160 0.1190

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขบัเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พิเศษ
ของรัฐบาล

5.00 4.2000

1.2.1
ร้อยละความส้าเร็จของการบรรลุเป้าหมายของแผนงาน/
โครงการเพือ่พฒันากระบวนการยุติธรรมในจังหวัดชายแดน
ภาคใต้

ร้อยละ 2.50  -  - 70.00 85.00 100.00 100.00 5.0000 0.1289

1.2.2 ระดับความเชือ่มัน่ของประชาชนในเขตจังหวัดชายแดนภาคใต้
ทีม่ีต่อการด้าเนินการตามภารกิจของกระทรวงยุติธรรมในพืน้ที่

ระดับ 2.50 64.00 68.00 72.00 76.00 80.00 73.60 3.4000 0.0876

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏบิัติราชการของกระทรวงทีม่ี
เป้าหมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

10.00 4.3627

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการด้าเนินการตาม
แผนปฏบิัติ ราชการของกระทรวงทีม่เีป้าหมายร่วมกนัระหว่าง
กระทรวงของยทุธศาสตร์
การป้องกนัและแกไ้ขปัญหายาเสพติด

ระดับ 10.00 1 2 3 4 5 4.36 4.3627 0.4498

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาศูนยบ์ริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 3.79 3.7895 0.0781

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลเุป้าหมายตามแผนปฏบิัตริาชการของกลุม่ภารกิจ

10.00 4.7579

2.1 ร้อยละความครบถว้นของการน้าเขา้ขอ้มลูในฐานขอ้มลูกลุ่มภารกจิ ร้อยละ 3.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 92.37 4.2370 0.1310

2.2 อตัราการหลบหนีส้าเร็จจากทีค่วบคุมหรือคุมขงั 3.00 4.9559

2.2.1 นักโทษเด็ดขาด/ผู้ต้องขงั ร้อยละ 1.50 0.08 0.06 0.04 0.02 0.00 0.0016 4.9181 0.0761

2.2.2 เด็กและเยาวชน ร้อยละ 1.50 0.55 0.50 0.45 0.40 0.00 0.0025 4.9938 0.0772

2.3 ร้อยละของหมูบ่้าน/ชุมชน/องค์กรปกครองส่วนท้องถิน่เป้าหมายทีม่ี
ส่วนร่วมในกจิกรรม/งานด้านการพัฒนาพฤตินิสัย

ร้อยละ 4.00 89.74 92.31 94.87 97.43 100 100.00 5.0000 0.2062

5
ตวัชีว้ดัผลการปฏบิัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4
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หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก
5

ตวัชีว้ดัผลการปฏบิัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลเุป้าหมายตามแผนปฏบิัตริาชการ/ภารกิจหลกั/
เอกสารงบประมาณรายจา่ยฯ ของสว่นราชการระดบักรม
หรือเทียบเท่า

15.00 4.8000

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบิัติราชการ/ภารกจิหลัก

10.00 4.7000

3.1.1 การพัฒนาส่ิงจ้าเป็นขัน้พืน้ฐานส้าหรับเรือนจ้า 2.00 3.5000

1) จ้านวนเรือนจ้า/ทัณฑสถานทีม่ส่ิีงจ้าเป็นขัน้พืน้ฐานส้าหรับ
ผู้ต้องขงัครบ 5 ด้าน

จ้านวน 1.00 119 121 123 125 127 123.00 3.0000 0.0309

2) จ้านวนเรือนจ้า/ทัณฑสถานทีม่สีภาพทรุดโทรมได้รับการพัฒนา
และมส่ิีงจ้าเป็นขัน้พืน้ฐานอยา่งน้อย 3 ใน 5 ด้าน

จ้านวน 1.00 2 3 4 5 6 5.00 4.0000 0.0412

3.1.2 ร้อยละของการจา้งแรงงานและการประกอบอาชีพของนักโทษ
เด็ดขาดทีไ่ด้รับการปล่อยตัว

ร้อยละ 2.00 87.00 87.50 88.00 88.50 89.00 92.17 5.0000 0.1031

3.1.3 ร้อยละของผู้ต้องขงัทีไ่ด้รับการอนุมติัใหไ้ด้รับการพักการลงโทษทีไ่ม่
ปฏบิัติผิดเง่ือนไขภายในระยะเวลา 2 เดือนนับแต่ได้รับการพักโทษ

ร้อยละ 2.00 98.50 98.75 99.00 99.25 99.50 99.69 5.0000 0.1031

3.1.4 ร้อยละของนักโทษเด็ดขาดทีไ่มรู้่หนังสือได้รับการศึกษาใหส้ามารถ
อา่นออกเขยีนได้และผ่านเกณฑ์การทดสอบของกรมราชทัณฑ์

ร้อยละ 1.00 92.00 93.50 95.00 96.50 98.00 98.82 5.0000 0.0515

3.1.5 ร้อยละของนักโทษเด็ดขาดทีม่วีุฒิการศึกษาระดับภาคบังคับ (ม. 3) 
ได้รับการศึกษาทีสู่งขึน้และสอบผ่านเกณฑ์การประเมนิผลของส้านัก
ส่งเสริมการศึกษานอกระบบและการศึกษาตามอธัยาศัย

ร้อยละ 1.00 94.00 95.00 96.00 97.00 98.00 98.33 5.0000 0.0515

3.1.6 จ้านวนเรือนจ้า/ทัณฑสถานทีน่้ากระบวนการยติุธรรมเชิงสมานฉนัท์
ไปประยกุต์ใช้ อยา่งน้อย 2 ใน 4 แบบ (แหง่)

จ้านวน 2.00 9 12 15 18 21 25.00 5.0000 0.1031

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนัก
ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจา่ย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขบัเคล่ือนระบบการตรวจราชการเพือ่
สนับสนุนการปฏบิัติราชการ

3.3.1 ร้อยละของขอ้เสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจราชการ
กระทรวงทีไ่ด้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 1.00 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00 ประเมนิผลเฉพาะ
ส้านักงาน

ปลัดกระทรวง
3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนการตรวจราชการแบบ

บูรณาการของผู้ตรวจราชการ ประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554
ระดับ 1.00 1 2 3 4 5 ประเมนิผลเฉพาะ

ส้านักงาน
ปลัดกระทรวง

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการถา่ยโอนงานด้านการตรวจสอบ
และรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5 ไมไ่ด้ก้าหนดเป็น
ตัวชี้วัด

ทีก่้าหนด
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หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก
5

ตวัชีว้ดัผลการปฏบิัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4

มิตทิี ่2 มิตดิา้นคุณภาพการให้บริการ 12.00 2.8410

4 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 6.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 82.16 4.4320 0.2741
5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการป้องกนัและ
ปราบปรามการทุจริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 1.25 1.2500 0.0773

มิตทิี ่3 มิตดิา้นประสทิธิภาพของการปฏบิัตริาชการ 15.00 4.1608

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการรักษามาตรฐาน
ระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546

8 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน/ภาพรวม/เงิน
โครงการภายใต้แผนปฏบิัติการไทยเขม้แขง็ 2555

5.00 3.2424

8.1 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน ร้อยละ 1.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 38.38 1.0000 0.0103
8.2 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 93.63 3.6285 0.0561

8.3 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินโครงการภายใต้แผนปฏบิัติการไทยเขม้แขง็ ร้อยละ 1.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.0515

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 93.63 3.1796 0.0492

9 ระดับความส้าเร็จของการจดัท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546

10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 4.05 4.0500 0.1670

11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนพัฒนากฎหมายของ
ส่วนราชการ

ระดับ

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักของการยกร่างกฎหมาย
 แกไ้ข หรือยกเลิกกฎหมายและอนุบัญญัติทีเ่กีย่วกบัการอนุมติั 
อนุญาตของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5
ยกเลิกตามเง่ือนไข

ทีก่้าหนด

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนับสนุนการด้าเนินการตามแผนพัฒนา
กฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ทีก่้าหนด

มิตทิี ่4 มิตดิา้นการพัฒนาองค์การ 20.00 2.8086
12 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ 20.00 2.8086

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพืน้ฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 1.0214 0.0842

12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนัก
ในการบรรลุเป้าหมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนินการ (ผลลัพธ์ของกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐระดับพืน้ฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 3.00 3.0000 0.1856

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมนิองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพืน้ฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนทีไ่ด้ 3.8124
ค่าคะแนนทีไ่ด ้(ปรับลด 0.1 เน่ืองจากสง่ SAR ลา่ชา้ 2 วนัท าการ)

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2555 
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชี้วดัทีม่ีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขทีร่ะบุในคู่มือการประเมินผลการปฏบิัติราชการตามค้ารับรองการปฏบิัติราชการของส่วนราชการ

กรมราชทัฑณ์ -3


